

# 姜文携《一步之遥》主演亮相发布会

文章出轨门后首次公开露面



9月1日，姜文电影《一步之遥》在京召开首次发布会，姜文、葛优、周韵、舒淇、文章五大主演齐亮相，因暴雨在天津迫降的王志文特地发来手机视频“道歉”。发布会由黄健翔主持。

## 《一步之遥》放话“破变冲奥” 姜文：多高都不嫌高 我不去谁去

四年前的《让子弹飞》引发了观众的狂欢，四年后再度回归贺岁档，对于很多观众关心的《一步之遥》是否是《让子弹飞》的续集，姜文带领众主创大卖关子：“我要说不是，有人说我骗他，我要说是，也可以说不是。我，葛优，火车，枪都在，上一部的结尾说是去上海，这一部的故事也确实发生在上海。”

而比起《让子弹飞》，《一步之遥》无论在投资、制作、技术力量上都全面升级。新片首次采用3D拍摄，姜文透露，自己原本对3D没有好感，觉得“头晕”，不过《一步之遥》采用3D摄像机拍摄，“一点都不晕”。因为3D摄像机换镜头需要40分钟，片方更“大手笔”准备了20台摄像机备用，姜文称“别让我看见，看见就心疼”。

作为2014年贺岁档的压轴大戏，

## 文章复出称工作生活都恢复平静 艺人“吸毒”葛优称“有公安管着”

“出轨事件”后首次公开亮相的文章也成为发布会焦点之一，尽管他装扮、表现低调，仍被记者追问是否刻意选择当天的发布会复出，文章表示很抱歉，因为自己的原因，媒体关注了电影之外的话题，之所以当天亮相，只是他的工作。他还坦然回应“那件事”对他的影响：“每个人在生活中都会遇到一些状况，在这些状况中，也会出现一些心理变化。有的人会一蹶不振，有的人会积极面对。这段时间其实我梳理了很多东西。我觉得现在的工作和生活都恢复了平静。”

而作为《一步之遥》“表演组”组长的葛优则被问道对近期年轻艺人屡屡“犯错”的看法，葛大爷幽默回复：“这事儿有公安管着呢。”

四年前的《让子弹飞》引发了观众的狂欢，四年后再度回归贺岁档，对于很多观众关心的《一步之遥》是否是《让子弹飞》的续集，姜文带领众主创大卖关子：“我要说不是，有人说我骗他，我要说是，也可以说不是。我，葛优，火车，枪都在，上一部的结尾说是去上海，这一部的故事也确实发生在上海。”



时娱

## 第七届全国吉他邀请赛闭幕 我市选手获佳绩

本报讯 8月22日，首届阿尔达米拉上海吉他艺术节暨第七届全国吉他邀请赛在上海市闵行区江川文化馆顺利拉开了帷幕。全国90余名吉他名家，以及6个国家的10位世界级吉他演奏名家、大师齐聚于此，进行了为期5天的吉他赛程和精彩的吉他艺术节。

据悉，本次比赛共有450名来自全国18个省市的吉他爱好者参赛。选手们来自五湖四海，最远甚至从新疆千里迢迢的赶来，参与这场吉他界的盛会。

来自镇江彭来柱吉他艺术中心的9位选手全部进入决赛，其

中孙宇轩、李逸飞包揽儿童A组冠军，他们二人的重奏获公开组第二名。据曾率领学生连续获得14次全国吉他比赛冠军的彭来柱老师介绍，儿童A组共有160多人参赛，只取前6名，公开组的竞赛则因不分年龄和专业而更加激烈。

据了解，本次比赛为讲求公平公正，是历届吉他比赛管理最严格的一次。评委抽签决定自己参与评分的小组，赛前和参赛者不能见面，赛时评委和参赛者之间隔着布幕进行。

(记者 马彦如)

## 曝柯震东承认吸大麻8次 台媒称2年内不能去大陆

9月1日上午，柯震东到台北地检署报到，依照侦办毒品案程序，检察官将讯问他吸食大麻经过，并对他采集尿液和毛发，再依检验结果处以观察勒戒。据台媒报道，柯震东将被限制2年内不能到大陆发展，之后将面临台湾的司法侦办。

相关部门指出，可通过尿液或毛发判断一个人是否使用毒品。由于药物会在体内代谢，所以采集尿液有比较多的限制；而毛发中没有代谢酵素，药物可长期稳定被保存，经数日、甚至数月

仍可被检测出是否吸食了毒品。此次取证的主要目的是为了检测在柯震东是否有在台湾吸食毒品的情况，采集结果若出现阳性反应，就将面临被戒治，直到没有继续吸食毒品的倾向，勒戒时间约2个月，若这期间再犯，恐会被关3年。

反之，检测结果若为阴性，由于柯震东承认2年内吸食大麻8次，相关部门应该会给予他缓期起诉的处分，并要求柯震东自费赴指定医疗院所进行药物及心理治疗。

中新网

## 美国众女星卷入艳照门 詹妮弗·劳伦斯60张裸照外泄

据外国新闻网站《BuzzFeed》报道，大批明星裸照日前于照片交流区“4chan”曝光，其后在网上疯传，报道指黑客拥有60张奥斯卡影后詹妮弗·劳伦斯(Jennifer Lawrence)的裸照，多张照片中见她于不同的地方自拍或被拍。

网站曝光了好莱坞多位女星的艳照，其中包括了詹妮弗·洛佩兹、克里斯汀·邓斯特、抖森超模凯特·阿普顿、歌手蕾哈娜等数十位当红女星，暂有101张裸照在网上流传。其中，有关劳伦斯的裸照多达60余张，这些照片以“饥饿游戏”为题，从更衣室半裸自拍到浴室艳照，包含了劳伦斯各个时期的照片。

据悉，此次艳照外泄为黑客入侵手机盗取图片所致。目前，詹妮弗·劳伦斯的发言人已经证实了此事，除批评黑客的行为公然

侵犯隐私，亦透露有关部门已经联络他们，并表示将采取法律手段追究责任。

### 詹妮弗·劳伦斯简介

詹妮弗·劳伦斯，1990年8月15日出生于美国肯塔基州路易斯维尔，美国女演员。詹妮弗·劳伦斯2008年凭借《燃烧的平原》获威尼斯电影节最佳新人奖。2010年凭借《冬天的骨头》提名第83届奥斯卡奖最佳女主角。2011年在《X战警：第一战》中扮演“魔形女”。2012年担任《饥饿游戏》系列电影女主角，同年凭借《乌云背后的幸福线》获得第85届奥斯卡奖最佳女主角。詹妮弗·劳伦斯2014年凭借《美国骗局》获得第71届美国电影金球奖最佳女配角。

凤凰网